

Реальный срок получил молодой человек за вождение будучи лишенным водительского удостоверения, а также за незаконный оборот сильнодействующих веществ в крупном размере и использование поддельного удостоверения сотрудника ФСБ.

Реальный срок получил молодой человек за вождение будучи лишенным водительского удостоверения, а также за незаконный оборот сильнодействующих веществ в крупном размере и использование поддельного удостоверения сотрудника ФСБ.

Прокуратурой Тарумовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 28-летнего жителя г. Буйнакска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию), ч. 3 ст. 234 УК РФ (незаконный оборот сильнодействующих веществ в целях сбыта) и ч. 4 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного удостоверения).

Согласно материалам дела, 30 октября 2022 года молодой человек, ранее лишенный водительского удостоверения, под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, управлял автомобилем в г. Буйнакск РД и был остановлен инспектором дорожного надзора, который установил, что подсудимый не имеет соответствующих документов на право управления транспортным средством, а также от него исходил резкий запах алкоголя. При этом от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения водитель отказался.

Он же, не позднее 24 декабря 2022 года с целью последующего незаконного сбыта на территории Республики Дагестан приобрел у неустановленного следствием и судом лица в г. Ростов - на - Дону лекарственные препараты, содержащие сильнодействующие вещества в виде порошка общей массой 651,6 граммов и бесцветной жидкости объемом 703 мл. и массой 719,22 граммов, что является крупным размером.

После чего подсудимый перевозил указанные запрещенные вещества из г. Ростов - на - Дону в г. Буйнакск РД. 25 декабря 2022 года на КПП «Кочубей», расположенным на территории Тарумовского района РД, сотрудниками полиции был остановлен для проверки автомобиль марки «Тойота Ленд Крузер», за рулем которого находился подсудимый. Последний предъявил сотрудникам полиции поддельное удостоверение сотрудника ФСБ России со своим изображением на месте, отведенном для фото.

Предъявленное удостоверение вызвало подозрение у сотрудников полиции и послужило поводом для тщательного досмотра автомобиля. В ходе осмотра которого были обнаружены и изъяты вышеуказанные сильнодействующие вещества. Как было установлено позже, данное фальшивое удостоверение молодой человек приобрел в середине октября 2022 года у неустановленного следствием и судом лица за 50 000 рублей.

Проверив все обстоятельства по делу, суд признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 9 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов

